Завдання ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики
2010-2011 навчальний рік

8 клас

1. Ворона сидить на дереві, висота якого 6 м. На дереві, що росте на відстані 6 м від першого, висить шматок сиру на висоті 2 м. Між деревами протікає річка. Яку мінімальну відстань необхідно пролетіти вороні до шматка сиру, попередньо змочивши дзьоб водою?
(6 балів)
2. До якої висоти необхідно налити молоко в дійницю циліндричної форми, щоб сила тиску молока на бокові стінки дорівнювала силі тиску на дно. Діаметр дна дійниці 20 см.
(6 балів)
3. Металева куля, занурена у досліджувану рідину, важить 1,2 Н. Вага кулі у воді 1 Н. Визначити густини досліджуваної рідини і матеріалу, з якого виготовлена куля.
(6 балів)
4. Вантаж піднімають за допомогою системи простих механізмів – блока і важеля. ККД блока 40 %, важеля – 30 %. Який ККД системи?
(5 балів)
5. Яку роботу треба виконати, щоб повністю занурити крижину, яка плаває на поверхні води? Маса крижини 60 кг.
(7 балів)
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1. Два шматки морозива поклали на стіл. На один з них спрямували повітря від вентилятора. Який шматок морозива розтане швидше? Чому?
(4 балів)
2. Електрична лампочка потужністю 60 Вт занурена в прозорий калориметр, в якому міститься 600 г води. За 5 хв. вода нагрілася на 40 С. Нехтуючи теплоємністю калориметра, визначте енергію лампочки, яка виділилася у виді випромінювання.
(5 балів)
3. Електровимірювальний прилад з ціною поділки 1 мкА має 100 поділок. Як за допомогою цього приладу виміряти напругу 220 В? Внутрішній опір приладу 1 Ом.
(5 балів)
4. Динамометр, до якого підвішено злиток срібла і золота, у повітрі показує 3 Н, а у воді – 2,7 Н. Знайти вміст золота і срібла у злитку.
(8 балів)
5. У циліндричну посудину, закриту з одного боку, яка лежить на горизонтальній поверхні, починають повільно вводити з відкритого боку легкий гладенький поршень. Знайти тиск повітря в посудині в той момент, коли вона зрушить з місця. Маса посудини 200 г. Сила тертя, яка діє на посудину, становить 30 % сили тяжіння, атмосферний тиск 105 Па, площа поршня 5 см2.

(8 балів)
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1. Пробірка з краплею ефіру підвішена на нитці завдовжки 0,8 м. З якою швидкістю повинен вилітати корок після підігрівання ефіру, щоб пробірка зробила повний оберт у вертикальній площині? Маса пробірки 50 г, маса корка 15 г. Масою підвісу знехтувати.
(7 балів)
2. Циліндр заввишки 100 см наповнений водою. Де треба зробити отвір у стінці циліндра, щоб дальність польоту струменя води, який витікає з отвору, була найбільшою?
(7 балів)
3. Супутник телезв’язку виведено на колову орбіту так, що він перебуває над однією і тією ж точкою в площині земного екватора. Визначте радіус орбіти супутника.
(5 балів)
4. В архіві Снеліуса знайшли малюнок, на якому зображено два дзеркала, які розміщені під кутом 800 одне до одного і точкове джерело світла. З часом малюнок “вицвів” і на ньому не видно ходу світлових променів. Відновіть малюнок і визначте, скільки зображень давала така система.
(5 балів)
5. З однорідної дротини довжиною l і поперечним перерізом S виготовили квадрат з однією діагоналлю. Визначити опір квадрата при підключенні його різними вершинами. Питомий опір матеріалу дротини . 

(6 балів)
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1. На яку висоту підніметься вода між паралельними скляними пластинками, розташованими на відстані 0,1 мм одна від одної?
(7 балів)
2. Всмоктувальний насос піднімає холодну воду на висоту 10,3 м. На яку висоту він підніме окріп (1000 С), якщо поршень рухається дуже повільно?
(4 балів)
3. Силові лінії однорідного електричного і магнітного полів взаємно перпендикулярні. Якими мають бути значення і напрям швидкості протона, щоб траєкторія його руху була прямолінійною? Напруженість електричного поля 500 В/м, індукція магнітного поля 0,1 Тл.
(4 балів)
4. Підвішений на нитці тягар відхилили на деякий кут і відпустили. За якого максимального значення кута відхилення нитка не розірветься при подальшому русі, якщо міцність нитки на розрив становить 2mg?
(8 балів)
5. Спіраль нагрівника з опором 5 Ом живиться від джерела струму з внутрішнім опором 20 Ом. Яким повинен бути опір шунта до нагрівника для того, щоб кількість тепла, яке виділяється в нагрівнику, зменшилась в 9 разів?
(7 балів)
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